
調査回答率　26.2％

１　調査回答者の属性

（１）　性別
母集団
（人） 構成比

基数
（人） 構成比

男性 20,241 49.1% 184 35.1%

女性 20,956 50.9% 328 62.6%

無回答 12 2.3%

合計 41,197 100.0% 524 100.0%

（母集団人口は平成23年7月1日現在。以下同じ。）

（２）　年齢層別
母集団
（人） 構成比

基数
（人） 構成比

20歳代 6,803 16.5% 46 8.8%

30歳代 8,859 21.5% 86 16.4%

40歳代 7,671 18.6% 110 21.0%

50歳代 5,364 13.0% 86 16.4%

60-64歳 3,121 7.6% 52 9.9%

65-69歳 2,433 5.9% 52 9.9%

70歳以上 6,946 16.9% 78 14.9%

無回答 14 2.7%

合計 41,197 100.0% 524 100.0%

（３）　職業分類別
基数
（人） 構成比

学生 12 2.3%

公務員 25 4.8%

会社員 157 30.0%

 団体職員 16 3.1%

自営業 92 17.6%

  専業主婦（夫） 104 19.8%

その他 88 16.8%

無回答 30 5.7%

合計 524 100.0%

区民アンケート調査 集計結果（最終）
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（４）　居住地区別
母集団
（人） 構成比

基数
（人） 構成比

麹町 15,896 32.8% 181 34.5%

富士見 10,038 20.7% 85 16.2%

神保町 5,778 11.9% 55 10.5%

 神田公園 4,146 8.6% 40 7.6%

万世橋 4,778 9.9% 51 9.7%

和泉橋 7,758 16.0% 54 10.3%

わからない 39 7.4%

無回答 19 3.6%

合計 48,394 100.0% 524 100.0%

（母集団人口には20歳未満を含む。）

２　事業認知度 （n=　524）
知って
いる

知ら
ない

無効・
無回答

地域コミュニティ活性化事業 25.0% 72.9% 2.1%

新・消費生活支援事業 76.5% 21.9% 1.5%

風ぐるま（地域福祉タクシー） 73.3% 25.2% 1.5%

在宅支援ホームヘルプサービス 41.4% 57.1% 1.5%

各種健診・がん検診 90.5% 7.6% 1.9%

次世代育成住宅助成 28.1% 69.8% 2.1%

帰宅困難者防災訓練 36.6% 60.9% 2.5%

マンション防災対策 19.8% 77.3% 2.9%

生活環境改善推進 59.7% 37.2% 3.1%

ヒートアイランド対策の推進 42.6% 53.6% 3.8%

３　利用経験の有無 （n=　524）

（数回
  利用）

（一回
　利用）

地域コミュニティ活性化事業 12.8% 21.4% 65.8%

新・消費生活支援事業 58.4% 23.3% 18.3%

風ぐるま（地域福祉タクシー） 19.2% 8.6% 51.2% 21.0%

在宅支援ホームヘルプサービス 3.2% 50.4% 46.4%

各種健診・がん検診 47.1% 44.1% 8.8%

次世代育成住宅助成 3.8% 37.4% 58.8%

帰宅困難者防災訓練 3.6% 46.0% 50.4%

マンション防災対策 9.5% 25.2% 65.3%

ヒートアイランド対策の推進 3.6% 45.6% 50.8%
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４　評価 （n=　524）
評価
する

評価
できない

知らない
・無回答

地域コミュニティ活性化事業 18.5% 3.8% 77.7%

新・消費生活支援事業 59.0% 16.4% 24.6%

風ぐるま（地域福祉タクシー） 59.4% 12.0% 28.6%

在宅支援ホームヘルプサービス 33.8% 2.3% 63.9%

各種健診・がん検診 76.1% 10.5% 13.4%

次世代育成住宅助成 16.4% 10.5% 73.1%

帰宅困難者防災訓練 28.2% 5.3% 66.4%

マンション防災対策 20.4% 3.1% 76.5%

生活環境改善推進 50.8% 7.8% 41.4%

ヒートアイランド対策の推進 31.3% 8.0% 60.7%

５　費用対効果 （n=　524）

妥当
コストが

高い
判断

できない
無効・
無回答

地域コミュニティ活性化事業 30.5% 4.2% 60.7% 4.6%

新・消費生活支援事業 27.1% 31.3% 34.7% 6.9%

風ぐるま（地域福祉タクシー） 37.0% 20.2% 34.0% 8.8%

在宅支援ホームヘルプサービス 47.9% 6.9% 34.5% 10.7%

各種健診・がん検診 55.7% 13.4% 23.1% 7.8%

次世代育成住宅助成 30.0% 17.9% 38.4% 13.7%

帰宅困難者防災訓練 58.2% 3.2% 28.8% 9.7%

マンション防災対策 55.2% 2.1% 28.8% 13.9%

生活環境改善推進 44.3% 16.8% 25.4% 13.5%

ヒートアイランド対策の推進 44.3% 12.8% 32.8% 10.1%

６　目標値設定 （n=　524）

妥当
目標値が高
（低）すぎる

判断
できない

無効・
無回答

地域コミュニティ活性化事業 44.8% 10.1% 15.8% 29.2%

新・消費生活支援事業 26.9% 31.7% 22.9% 18.5%

風ぐるま（地域福祉タクシー） 58.0% 9.7% 13.4% 18.9%

在宅支援ホームヘルプサービス 57.6% 2.7% 16.8% 22.9%

各種健診・がん検診 58.0% 10.1% 12.8% 19.1%

次世代育成住宅助成 35.3% 12.0% 26.9% 25.8%

帰宅困難者防災訓練 55.0% 15.8% 9.5% 19.7%

マンション防災対策 36.8% 7.6% 29.4% 26.1%

生活環境改善推進 59.4% 10.1% 12.0% 18.5%

ヒートアイランド対策の推進 39.7% 26.5% 14.9% 18.9%
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７　実施主体 （n=　524）
区が
実施

都が
実施

国が
実施

民間が
実施

その他
が実施

実施
不要

無効・
無回答

地域コミュニティ活性化事業 65.1% 2.1% 0.6% 4.0% 1.1% 7.4% 19.7%

新・消費生活支援事業 66.4% 4.4% 0.8% 4.4% 1.1% 12.0% 10.9%

風ぐるま（地域福祉タクシー） 70.6% 8.0% 3.1% 2.3% 0.6% 2.7% 12.8%

在宅支援ホームヘルプサービス 60.9% 9.5% 10.7% 1.5% 1.0% 1.7% 14.7%

各種健診・がん検診 65.8% 8.4% 10.7% 0.8% 1.0% 2.7% 10.7%

次世代育成住宅助成 51.7% 7.4% 5.7% 1.3% 0.6% 16.8% 16.4%

帰宅困難者防災訓練 49.8% 21.8% 8.6% 0.2% 0.8% 1.5% 17.4%

マンション防災対策 50.8% 13.7% 7.4% 3.4% 1.7% 4.4% 18.5%

生活環境改善推進 72.7% 7.4% 2.7% 1.1% 0.8% 2.7% 12.6%

ヒートアイランド対策の推進 47.1% 19.5% 8.0% 2.3% 1.3% 3.2% 18.5%
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８　個別事業質問項目

（１）　地域コミュニティ活性化事業

①　評価できる理由（複数回答） （n=　97） ②　評価できない理由（複数回答） （n=　20）

１　地域の交流に役立っている 63.9% １　地域の交流に役立っていない 45.0%

２　地域のＰＲに役立っている 30.9% ２　地域のＰＲに役立っていない 40.0%

３　地域の良さの再発見に役立っている 38.1% ３　地域の良さの再発見に役立っていない 30.0%

４　地域リーダーの掘り起こしに役立っている 18.6% ４　地域リーダーの掘り起こしに役立っていない 35.0%

５　その他 5.2% ５　その他 30.0%

（２）　新・消費生活支援事業

①　評価できる理由（複数回答） （n=　309） ②　評価できない理由（複数回答） （n=　86）

１　利用方法 24.3% １　利用方法 32.6%

２　地元商店街で利用できる 85.1% ２　利用できる店舗が限られている 11.6%

３　金券の額 27.2% ３　金券の額 11.6%

４　その他 4.5% ４　その他 25.6%

（３）　風ぐるま（地域福祉タクシー）

①　評価できる理由（複数回答） （n=　311） ②　評価できない理由（複数回答） （n=　63）

１　運行ルート 34.7% １　運行ルート 60.3%

２　運行台数 10.3% ２　運行台数 55.6%

３　料金 66.9% ３　料金 7.9%

４　車両やサービス 37.6% ４　車両やサービス 27.0%

５　その他 4.8% ５　その他 20.6%
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（４）　在宅支援ホームヘルプサービス

①　評価できる理由（複数回答） （n=　177） ②　評価できない理由（複数回答） （n=　12）

１　申請方法 7.3% １　申請方法 50.0%

２　外出介助が利用できる点 33.3% ２　利用限度時間 75.0%

３　利用限度時間 7.3% ３　介護者の負担軽減に役立っていない点 58.3%

４　要介護非該当でも利用できる点 34.5% ４　その他 33.3%

５　介護者の負担が軽減される点 76.8%

６　その他 2.3%

（５）　各種健診・がん検診

①　評価できる理由（複数回答） （n=　399） ②　評価できない理由（複数回答） （n=　55）

１　健診項目の数・種類 68.9% １　手続きのわずらわしさ 30.9%

２　受診期間 40.9% ２　受診期間 27.3%

３　自己負担額 49.6% ３　自己負担額 23.6%

４　その他 3.8% ４　健診・がん検診のＰＲ不足 36.4%

５　その他 38.2%

（６）　次世代育成住宅助成

①　評価できる理由（複数回答） （n=　86） ②　評価できない理由（複数回答） （n=　55）

１　利用方法 33.7% １　利用方法 56.4%

２　親元近居ができた 24.4% ２　助成額 30.9%

３　区内転居に役立った 22.1% ３　助成期間 30.9%

４　子育てに役立った 26.7% ４　その他 27.3%

５　その他 16.3%
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（７）　帰宅困難者防災訓練

①　評価できる理由（複数回答） （n=　148） ②　評価できない理由（複数回答） （n=　28）

１　訓練の内容 62.8% １　訓練の内容 53.6%

２　実施時期・回数 16.9% ２　実施時期・回数 32.1%

３　実施時間の設定 5.4% ３　実施時間の設定 42.9%

４　会場設定 23.0% ４　会場設定 28.6%

５　その他 6.1% ５　その他 28.6%

（８）　マンション防災対策

①　評価できる理由（複数回答） （n=　107） ②　評価できない理由（複数回答） （n=　16）

１　利用方法 18.7% １　利用方法 18.8%

２　エレベーター内での閉じ込め対策 70.1% ２　助成の要件 37.5%

３　ＡＥＤの設置 72.0% ３　助成の額 18.8%

４　備蓄物資の助成 44.9% ４　事業のＰＲ不足 43.8%

５　その他 0.9% ５　その他 12.5%
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（９）　生活環境改善推進

①　評価できる理由（複数回答） （n=　266） ②　評価できない理由（複数回答） （n=　41）

１　路上禁煙地区の指定 87.2% １　路上禁煙地区の指定 24.4%

２　環境美化・浄化推進モデル地区の指定 49.2% ２　環境美化・浄化推進モデル地区の指定 12.2%

３　巡回ﾊﾟﾄﾛｰﾙの実施 67.7% ３　巡回ﾊﾟﾄﾛｰﾙの実施 48.8%

４　指導・警告、罰則の適用 48.9% ４　指導・警告、罰則の適用 48.8%

５　指定地区内での喫煙の減少 58.3% ５　路地・公園内での喫煙の増加 53.7%

６　その他 1.5% ６　その他 31.7%

③　2000円の過料について （n=　524）

１　徴収額が高い 3.6%

２　徴収額は妥当 50.0%

３　徴収額が安い 30.3%

４　徴収は不要 4.8%

５　無効・無回答 11.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

路上禁煙地区
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罰則
適用等

地区内
喫煙減

その他
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路上禁煙地区

環境ﾓﾃﾞﾙ地区

巡回ﾊﾟﾄﾛｰﾙ

罰則
適用等

地区外
喫煙増

その他

徴収額
高い
3.6%

徴収額
妥当
50.0%

徴収額
安い
30.3%

徴収は
不要
4.8%

無効・
無回答
11.3%
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（１０）ヒートアイランド対策の推進

①　評価できる理由（複数回答） （n=　164） ②　評価できない理由（複数回答） （n=　42）

１　利用方法 17.7% １　利用方法 28.6%

２　各種助成制度 43.3% ２　助成の要件 38.1%

３　打ち水 42.7% ３　助成の額 23.8%

４　緑のカーテンモニター事業 67.1% ４　事業のＰＲ不足 50.0%

５　その他 1.8% ５　その他 11.9%

③　千代田区のヒートアイランド対策の有効性 （n=　524）

１　有効だと思う 26.9%

２　ある程度は効果がある 36.1%

３　ほとんど効果は感じられない 19.3%

４　全く効果は感じられない 5.5%

５　無効・無回答 12.2%
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方法
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ｶｰﾃﾝ
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その他
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ＰＲ
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その他

ほとんど
効果なし

19.3%

無効・
無回答
12.2%

全く効果
なし
5.5%

ある程度
効果
36.1%

有効
26.9%
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  中小企業従業員育児支援
  育児・介護休業者職場復帰

  平和使節団派遣
  総合住民サービスシステム

  私立保育所補助金
  待機児童ゼロ対策（保育園）

  学童クラブ待機児童
  放課後子どもプラン

  個に応じた指導の充実
  九段中等教育学校改修整備

  麹町中学校の整備
  緊急保育施設補助金

資源回収
  （仮称）幼児教育のあり方検

  きめ細かな指導の推進
 特色ある教育活動

 防災行政無線整備
  千代田エコシステム

  地球温暖化対策推進
 ごみの収集・運搬

  公園・児童遊園整備
  （仮称）区営東松下町住宅

  放置自転車対策
  ちよだ安全・安心ネット

  自転車通行環境づくり
  緑量増進ガイドライン
  省エネルギー型道路照明

  バリアフリー歩行空間

  地域別まちづくり
  高齢者優良賃貸住宅供給

 マンション耐震促進
  アスベスト飛散防止対策

 景観地区等の指定
 地区計画制度適用
  高齢者等地上波デジタル

  市街地再開発事業推進

 新保健所施設整備
 子ども手当等
  こども医療費助成

  認証保育所補助金

 歯科保健の推進
 子どもの予防接種
 休日応急診療

  平日準夜間小児救急

 障害者就労支援
 障害者就労施設

 新・都心型介護
 乳幼児健康診査

  高齢者サポートセンター
 生活機能評価

  高齢者在宅医療と介護
 介護保険施設

  バリアフリー福祉
 後期高齢者

 ひとり暮らし
 医療ステイ

  総合型地域スポーツ
 花小金井運動施設

 千代田図書館
 新日比谷図書館

千代田学
 消費生活センター

商工融資
  ちよだアートスクエア

その他の事業（主要施策の成果掲載予定）の認知度
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14.1%
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9.0%
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63.9%
14.9%
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33.2%
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1.9%
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